

Берлин Сергей Игоревич

Дата рождения
05 февраля 1965 года

Место рождения
Россия, Краснодарский край, г. Краснодар

Образование:
высшее профессиональное, планирование промышленности, Кубанский государственный университет, 1989 год

Ученая степень, ученое звание:
доктор экономических наук, профессор

Награды:
Заслуженный экономист Кубани (2005 г.), Почетный работник науки и техники Российской Федерации (2006 г.) Премия администрации Краснодарского края в области образования за 2006 г. Заслуженный деятель науки Кубани (2010 г.)



Берлин Сергей Игоревич является известным ученым и специалистом в области прогнозирования и планирования региональных социально-экономических и рекреационных систем. Основное направление научных исследований – разработка и внедрение в экономическую науку и практику методов планирования и прогнозирования стратегических параметров развития рекреационной экономики, направленных на стабильное и устойчивое функционирование рекреационной отрасли в субъектах РФ.

Результаты его научных исследований положены в основу успешно защищенных кандидатской (1992) и докторской (1998) диссертаций в Санкт-Петербургском государственном университете экономики и финансов, изложены в монографиях: «Экономический потенциал рекреационной зоны Краснодарского края: анализ состояния и прогноз развития» (1998), «Управление экономическим потенциалом рекреационной зоны» (2008), «Формирование эффективной сферы образовательных услуг региона в период модернизации» (2013), научных статьях, учебниках и учебно-методических пособиях. На базе разработанной Берлиным С. И. системы расчетно-аналитических показателей впервые была разработана комплексная методика прогнозных и плановых расчетов экономического потенциала рекреационно-ориентированных регионов РФ.

Доктор экономических наук, профессор С.И. Берлин – автор и соавтор более 150 научных и учебно-методических работ, в том числе 3 учебников по финансам, планированию и прогнозированию, 5 учебных пособий, 14 монографий. Под его научным руководством подготовлено и защищено 46

кандидатских и 2 докторские диссертации, выпущено более 300 специалистов экономического и финансового профиля. Опубликовано более 30 научных работ за последние 5 лет.

С.И. Берлин, в результате более чем 25-летних исследований, проведенных в научно-образовательных учреждениях Краснодарского края сформулировал совокупность научных положений, квалифицированную крупными учеными-экономистами России как новое перспективное направление в области прогнозирования и планирования рекреационной отрасли экономики. Являлся руководителем федеральных научных проектов «Социально-экономическая стратегия развития Азово-Черноморского побережья Краснодарского края», «Социальная ориентация экономики Краснодарского края в условиях модернизации». Общая сумма выполненных под его руководством научных исследований ежегодно составляет более 1,5 млн. руб. с экономическим эффектом более 10,0 млн. руб.

Является членом трех докторских диссертационных советов, членом-корреспондентом Российской академии естественных наук, академиком Российской академии естествознания. Внедрение результатов научно-исследовательских работ Берлина С.И. осуществляется в ряде курортных городов и районов Краснодарского края и других субъектов РФ.